# ВТОРНИК, 15 февраля 2022 год № 11 (11912) *Нашей ЭксиЗНи*

# О людях села



После окончания в 2017 году биотехнологического факультета Ставропольского государственного аграрного университета Александр Геннадьевич Ганьшин пришёл на молочно-товарную ферму колхоза «Русь» зоотехником. А попал молодой специалист, закончивший учебное заведение с красным дипломом, в с.Солдато-Александровское потому, что на тот момент руководитель СПК В.В.Шебалков обратился в университет с просьбой направить в хозяйство грамотного и трудолюбивого выпускника. Выбор пал на Александра Ганьшина и, похоже, порекомендовавшие его преподаватели не ошиблись, а руководитель не пожалел.

Теперь он уже заведует фермой, которая даёт сегодня 40% молока, производимого всеми СПК округа. Александр в совершенстве владеет программным обеспечением системы управления молочным стадом «Селекс», которая позволяет, в

частности, знать физиологическое состояние как каждой коровы в отдельности, так и в целом стада, состоящим из 600 голов, в любой момент. За время использования программы сервис-период (временной промежуток от отёла до плодотворного осеменения) по стаду снизился на 28%. Это миллионы рублей сэкономленных колхозных средств! А в связи с ужесточением ветеринарносанитарных правил при производстве молока её значение ещё более возрастает.

В коллективе молодой специалист пользуется уважением за целеустремлённость и знания, за умение аргументированно отстаивать своё мнение. За время работы в хозяйстве парень приобрёл благоустроенное жильё в с.Солдато-Александровском. Так что теперь ему смело можно заводить семью.

Фото А.Ларюшкина

# **■** *O*ГЭ-2022

# Оценили умение передавать мысли

На прошлой неделе для обучающихся девятых классов проводили итоговое собеседование по русскому языку, которое было направлено на проверку их коммуникативной компетенции - умение вести диалог, высказываться в виде монолога на разные темы, выразительно читать текст вслух, пересказывать его с привлечением допол-

нительной информации. Оно длится 15 минут. Испытуемый, успешно сдавший устное собеседование, получает допуск к остальным экзаменам. Результаты будут известны немного позже. В Советском городском округе в нём приняли участие 639 школьников.

(Соб.инф.)

# ■ Рынок труда

# Чтобы снять напряжение

За прошлый год в Центр занятости населения Советского района за содействием в поиске подходящей работы обратились 1 805 человек. Это на 40,8% меньше, чем в 2020-м, в котором помощи искали 3 053 жителя нашего округа. В течение прошлого года были трудоустроены 498 земляков. Об этом «Панораме» сообщили его специалисты.

На регистрационном учёте в центре занятости по состоянию на 1 января стояли 462 человека при том, что заявленных работодателями округа вакансий было 2 948. Наиболее востребованными являются медицинские кадры, работники образования и органов внутренних дел, другие.

В 2021 году центром совместно с управлением труда и социальной защиты жителям района было оказано содействие в заключении социальных контрактов. Эти меры призваны снять напряжение на рынке труда. Так, по направлению «Поиск работы» их было заключено 54, а 33 наших земляка заключили контракты в рамках мероприятия «Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности».

Федеральная программа «Содействие занятости» национального проекта «Демография» предусматривает профессиональное обучение и получение дополнительного образования за счёт государственных средств. Так, в 2021 году был обучен 61 человек.

(Соб. инф.)

# ■ ОМВД информирует

# Пять дней более пристального внимания к экологии

С 14 по 18 февраля на территории края и нашего округа проходит оперативно-профилактическое мероприятие «Экология», целями и задачами которого является пресечение, выявление и раскрытие экологических преступлений и административных правонарушений, а также установление местонахождения предметов, добытых преступным путём, соблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований.

К экологическим относятся преступления из главы 26 УК РФ, связанные с незаконной рубкой лесных насаждений, загрязнением вод, атмосферы, незаконной охотой и порчей земель.

К административным относятся правонарушения в области окружающей среды: несоблюдение норм при обращении с отходами производства и потребления, с пестицидами и агрохимикатами, порча земель, использование земельных участков не по целевому назначению, нарушение правил пожарной безопасности в лесах, несанкционированные свалки и прочее.

Убедительная просьба ко всем и жителям района: в случае имеющейся информации по указанным выше фактам сообщить о них по телефону 6-11-69 либо в отдел полиции. Только вместе мы можем сделать наш город и район чище!

Е.Такташова, начальник штаба ОМВД по Советскому городскому округу

# Задайте вопрос главе округа

Глава Советского городского округа Сергей Воронков пообщается с земляками в ходе прямой линии в социальных сетях Instagram и Одноклассники.

Трансляция состоится на официальных страницах главы и газеты «Панорама нашей жизни» 25 февраля 2022 года с 15.00 до 16.00 часов.

До начала прямой линии задать интересующий вопрос можно в директ @sergeivoronkov9, отправить личное сообщение Сергею Николаевичу в Одноклассники или позвонить в редакцию газеты «Панорама нашей жизни» по телефону 6-10-34 в рабочие дни с 11.00 до 12.00 часов, а также написать в WhatsApp по ре-

дакционному номеру 8-918-88-15-086.

Пишите, звоните, обязательно представляйтесь и называйте свой населённый пункт. В ходе самой прямой линии жители будут иметь возможность задать вопрос в сообщении на WhatsApp по номеру **8-918-88-15-086**.



# В КРАЕВОЙ БЮДЖЕТ ВНЕСЛИ ПОПРАВКИ

На внеочередном заседании правительства края утвердили проект закона о поправках в региональный бюджет на 2022 год. Он будет направлен в Думу Ставрополья для прохождения парламентского рассмотрения.



В.Владимиров: «Значительная часть предлагаемых поправок сформирована на основе наказов избирателей».



# Масштабное дооснащение больниц

В этом году финансирование национального проекта «Здравоохранение» на Ставрополье составит свыше 2,7 миллиарда рублей.

- Нацпроект уже помог изменить к лучшему ситуацию в нашем здравоохранении - в плане оснащённости больниц оборудованием и транспортом, в вопросах приведения в порядок зданий медучреждений. Работа продолжается в этом году. От ответственных требую обеспечить своевременное заключение и реализацию контрактов для исполнения каждого пункта нацпроекта. Это важно для Ставрополья, для людей - подвести их никто не имеет права, - обратился глава региона Владимир Владимиров к ответственным ведомствам.

Всего в отрасли здравоохранения в 2022 году реализуются восемь региональных проектов.

Один из них посвящён борьбе с сердечно-сосудистыми заболеваниями. Он предполагает в том числе закупку оборудования для краевых больниц. На эти цели предусмотрено свыше 430 миллионов рублей. В том числе масштабное обновление ждёт городскую клиническую больницу №3 Ставрополя - для неё планируется закупить 101 единицу оборудо-

Продолжается реализация регионального проекта по борьбе с онкологическими заболеваниями. Почти полмиллиарда рублей в этом году направят на дооснащение краевого онкологического диспансера. На эти средства закупаются в том числе два медицинских линейных ускорителя и система 3D-планирования лучевой терапии, магнитно-резонансный томограф и другое медоборудование.

Откроется также после поставки всей необходимой техники новый центр амбулаторной онкологической помощи в Ессентуках - четвёртый в крае. Ранее они созданы в рамках нацпроекта в Ставрополе, Будённовске и Кисловодске.

Расходы краевой казны предложено увеличить почти на 8.4 миллиарда рублей. Как прозвучало, это стало возможным за счёт перевыполнения плана по доходам в 2021 году. Дополнительные средства краевой кабмин предлагает направить на социально-экономическое развитие региона.

В частности, более 1 миллиарда рублей направят на повышение заработной платы работникам бюджетной сферы - в том числе, на увеличение в крае минимального размера оплаты труда и выплаты медикам, работающим в «красных зонах».

В рамках исполнения майских указов Президента РФ средняя заработная плата отдельных категорий работников бюджетной сферы должна быть увеличена до уровня 28 758 рублей. Прочим категориям работников учреждений бюджетной сферы с 1 октября планируется проиндексировать заработную плату на четыре процента.

Помимо этого, в 2022 году более чем на 1 миллиард рублей должен увеличиться дорожный фонд региона, его общий объём сможет приблизиться к 14 миллиардам рублей. При этом около 700 миллионов рублей дополнительно направят муниципалитетам для ремонта и строительства дорог местного значения.

Расходы на улучшение материальнотехнической базы учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта увеличатся на 1,6 миллиарда рублей.

На капитальное строительство социальных объектов дополнительно предполагается направить 2,1 миллиарда рублей. Таким образом, общий объём

средств, выделяемых в 2022 году на возведение школ, детских садов, объектов здравоохранения, культуры и спорта превысит 10 миллиардов рублей.

Кроме того, 90 миллионов рублей предусмотрено дополнительно на ремонт и улучшение материальной базы детских лагерей летнего отдыха. В рамках поправок свыше 340 миллионов рублей запланировано дополнительно выделить на благоустройство общественных территорий, 80 миллионов рублей - на программу по созданию комфортной городской среды в малых городах.

Поправками предполагается направить 5 миллиардов рублей на погашение регионального государственного долга. Это позволит сократить расходы по его обслуживанию, высвободив около 340 миллионов рублей. Эти средства также будут задействованы для решения социально значимых вопросов.

- Особенностью предлагаемых поправок является то, что значительная их часть сформирована на основе наказов избирателей, которые были получены в ходе осенней электоральной кампании в крае. Это один из первых результатов наших консультаций с депутатами, представителями различных политических партий, участвовавших в выборах. Наказы ставропольцев воплощаются в программу развития нашего региона, в конкретные решения, выполнения которых вместе с депутатами мы будем добиваться в совместной работе. Это постоянная задача на год и ближайший период, - прокомментировал Владимир Владимиров.

# Особым экономическим зонам быть

На Ставрополье продолжается создание курортных особых экономических зон (ОЭЗ) в рамках комплексной программы по развитию КМВ на период до 2030 года.

Эти площадки развития курортной инфраструктуры предполагается разместить в Кисловодске, Пятигорске, Ессентуках и Железноводске. Сейчас завершается процесс межевания и постановки на кадастровый учёт земельного участка ОЭЗ «Солнечная Долина» в Кис-

Территория ёе размещения определена в соответствии с генпланом города. На площади в 300 га планируется разместить новые санатории, здравницы, спа-

По словам директора Корпорации развития Ставропольского края Марины Яшенковой, документы для оформления всех четырёх экономических зон формируются по общей заявке и будут готовы для направления в минэкономразвития РФ к концу мая. Ожидается, что процесс формирования курортных ОЭЗ в крае завершится в текущем году.

- Новые особые экономические зоны это не только вклад в создание современной курортной инфраструктуры на Ставрополье. Это очень серьёзный фактор развития муниципалитетов Кавказских Минеральных Вод. За каждым инвестпроектом будут стоять большие вложения в городское хозяйство. Начиная от улучшения инженерных сетей и дорог и заканчивая благоустройством. Это в прямом смысле инвестиции в комфорт, качество жизни ставропольцев. Мы должны сделать всё от нас зависящее, чтобы эти новые механизмы развития скорее начали работать для городов КМВ, - прокомментировал Владимир Владимиров.

# ДЕМОГРАФИЯ

# Увеличена выплата на первого ребёнка

С февраля ставропольские семьи, в которых появился ребёнок, начали получать повышенную выплату - 11 047 рублей - с доплатой за январь. Увеличение составило порядка 500 рублей.

В 2022 году на эти цели из федерального бюджета региону выделено 2 млрд. 806,8 млн. рублей. Выплата осуществляется за счёт регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей на территории Ставропольского края» нацпроекта «Демография».

- В регионе уже пятый год семьи, в которых появился первенец, получают ежемесячную выплату в рамках нацпроекта. В этом году такую соцподдержку уже получили 18 473 ставропольские семьи, - отметила Елена Мамонтова, министр труда и социальной защиты населения края.

Напомним, что право на получение выплаты возникает, если ребёнок рождён или усыновлен начиная с 1 января 2018 года, является гражданином Российской Федерации и если размер среднедушевого дохода семьи не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения. В 2022 году среднедушевой доход семьи не должен превышать 24 828 рублей. Выплата назначается до достижения ребёнком возраста трёх лет. Право на её получение необходимо подтверждать ежегодно, предоставляя новое заявление.

# Жилищные сертификаты для семей

В 2022 году на жильё для льготных категорий ставропольцев предусмотрели 34 миллиона рублей федеральных средств.

Премьер-министр РФ Михаил Мишустин подписал график выпуска и распределения сертификатов на приобретение жилья за счёт федерального бюджета в этом году.

- В 2022 году на эту меру поддержки в федеральном бюджете предусмотрено почти 11 млрд рублей. Рассчитывать на неё могут отдельные категории граждан, в их числе - чернобыльцы, вынужденные переселенцы, граждане, переезжающие из Байконура, районов Крайнего Севера и закрытых административно-территориальных образований, а также военнослужащие, сотрудники органов внутренних дел и МЧС. Помощь положена тем из них, кто по действующим нормативам нуждается в улучшении жилищных условий, - сообщается на сайте каб-

По данным регионального министерства строительства и архитектуры, в текущем году жилищные сертификаты получат девять ставропольских семей: две из них - вынужденные переселенцы, шесть -«чернобыльцы» и одна семья «северян». Кроме того, это сможет сделать и ряд семей военнослужащих и сотрудников сиповых веломств.

Напомним, государственный жилищный сертификат - это именное свидетельство, которое даёт право на безвозмездную субсидию на покупку квартиры для определённых категорий льготников в рамках госпрограммы «Обеспечение доступным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

# 15 февраля - День вывода советских войск из Афганистана

# День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

# ВОЙСКОВОЙ РАЗВЕДЧИК РЯДОВОЙ ИВАХНЕНКО

В этот день 33 года назад последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана. Событие ознаменовало для Советского Союза окончание войны, которая продлилась девять лет и унесла жизни более 15 тысяч советских граждан. Тогда всему миру нас попытались представить оккупантами. Вот только стоило нам уйти, как наши заклятые «друзья» туда вошли. И лишь недавно бежали оттуда сломя голову. А поверившие им местные жители падали с колёс улетавших самолётов. Наши же войска уходили достойно, с развёрнутыми знамёнами. И время показало значимость присутствия СССР в Афганистане. Чудом сохранившиеся заводы, предприятия, производства, построенные нашими специалистами, и сейчас составляют основу экономики этой горной страны.

Сегодня «Панорама» расскажет об одном рядовом, защищавшем Родину на дальних подступах, - Александре Александровиче Ивахненко (на фото). Надо учесть, что наш герой - человек не шибко разговорчивый, как и его отец, - Александр Петрович, долгое время работавший завгаром в колхозе «Дружба». Он также был человеком немногословным и обязательным: сказал - слепал.

После окончания школы №12 парень поступил на инженерный факультет Ставропольского сельскохозяйственного института. Но после первого года обучения вместе с четырьмя однокурсниками был призван в ряды Советской Армии. Служба началась в учебном подразделении, располагавшемся в Туркмении, по пустынному климату схожей с соседним Афганистаном.

И началась подготовка. Тогда они сердились на сержантов за, как им казалось, чрезмерную муштру. Но, попав в Афганистан, поняли, что зря обижались. А служил рядовой Ивахненко не где-нибудь, а в полку мотопехоты, в роте полковой разведки. «Махровой» дедовщины не было. Служба здесь требовала особой взаимовыручки и реального боевого братства: сам погибай, а товарища выручай! Старослужащие были закреплены за каждым молодым бойцом и учили всему, начиная от укладки вещмешка и заканчивая техникой стрельбы. В горах всё имело значение - приходилось несколько дней носить на себе и ручной пулемёт весом 14 кг, и боеприпасы, и сухой паёк, и воду,и одежду в условиях, когда днём несусветная жара, а ночью холод собачий.

Многое повидал и испытал солдат - только через печально знаменитый перевал Саланг переходил четыре(!) раза. В части почти не бывали - засады, сопровождение минёров, сапёров, встреча караванов, вспоминает солдат. За время его службы половина разведывательной роты получила ранения и контузии и все переболели желтухой. Немало из них комиссовали, а шестеро погибли. Александр с благодарностью вспоминает своих ротных командиров, один из которых не вернулся с войны, а второй, кавалер двух орденов Красной Звезды, остался жив:

- Они ребят берегли, как могли. Но командиру разведроты надо выполнять поставленную задачу, а на войне как на войне



- выбора может и не быть. Поэтому на вопрос, за что получена почитаемая среди военных, и не только военных, медаль «За отвагу», ветеран буднично отве-

- Прикрывали втроём уходивший с задания взвод. Тогда нам повезло, что минёры успели поработать, и, пока «севшие на хвост» душманы были заняты разминированием, мы успели отойти. А подумав, добавил:

- Ну, как отойти? - Бежать пришлось с крутой скалистой горы.

Пальцы и ступни ног растёрли так, что потом дня три лечились в санчасти. Зато выспались!.. Ничего более желанного для разведчика, как поспать, нет. Эти три дня рядовой Ивахненко вспоминает с видимым удовольствием. А ещё увлечённо рассказывает о боевой технике. Естественно, будучи инженером не только по образованию, но и по призванию, он восхищается способностью боевых машин пехоты, бронетранспортёров преодолевать препятствия.

А может быть, и потому, что на «броне» передвигаться легче, чем по горам пешком, навьючив на себя амуниции весом без малого тридцать пять килограммов.

На той войне он не был ранен, но получил контузию. Как известно, раны обычно заживают, а вот контузия, вернее, её последствия, часто остаются навсегда. Хорошо, что сослуживцы быстро откопали из-под рухнувшего на него дувала. Далеко не сразу смог прийти в себя. А через несколько дней - снова в строй.

Но всё когда-нибудь кончается, и Александр вернулся домой в Зеленокумск. И ещё долго, когда утром просыпался, пугал близких, суматошно ища спросонья свой ручной пулемёт. Я не спрашивал его о здоровье, это и так понятно, когда он посетовал, что прибавили пенсионный воз-

У Сан-Саныча хорошая семья. Супруга Наталья Николаевна - бухгалтер в СПК колхозе «Родина. Сын Константин после окончания физикоматематического факультета СКФУ работает на АО «Вэлан». В этом же университете учится дочь Катя. И давайте пожелаем ветерануафганцу долгой и счастливой жизни. Уже хотя бы потому, что из четверых его однокурсников, воевавших и вернувшихся с той войны, в живых на сегодня остался только он один. Чтобы давно прошедшая война через десятилетия не собирала своих горьких плодов. Чтобы войсковой разведчик рядовой Ивахненко и его боевые товарищи собственным примером и скупыми рассказами о боевом прошлом научили внуков и правнуков, как надо любить Родину.

Д.ЛАРЮШКИН Фото из архива семьи Ивахненко

# Резонанс

### (Продолжение. Начало № 10 от 11.02.2022 г.)

Своей специализацией Лавров выбирает хирургию и после получения диплома начинает работать хирургом в Обуховской больнице для чернорабочих в Петрограде. В дореволюционной России это был

# Находка открыла страницу истории нашего района

своеобразный центр усовершенствования врачей по хирургии и терапии. Учили молодого врача такие известные представители отечественной хирургии, как А.А.Троянов, И.И.Греков и

Из больницы молодого человека в 1904 году призывают на военную службу. Во время русско-японской войны В.Лавров работал в качестве младшего врача в госпитале Красного Креста в Манчжурии в течение года. Затем вернулся в Обуховскую больницу. В 1914 году его вновь призвали на службу, он работал старшим врачом в гос-

питале прифронтовой полосы до 1918 года. В гражданскую войну с 1920-го по 1921 год состоял начальником фронтового госпиталя. В какое время пришлось по-

корять вершины профессии нашему земляку! Начало XX века для русской истории наполнено событиями, полными трагизма: революция 1905 года, русскояпонская и первая мировая войны февральская и октябрьская революции, гражданская война. Сколько людских жизней было принесено в жертву в холе невиданных доселе исторических потрясений...

Молодому хирургу приходилось оперировать раненых и больных, которых с каждым драматичным событием в жизни страны становилось всё больше и больше. Сколько судеб прошло перед ним! Менялась власть, менялись политические идеи, но, невзирая на всё это, талантливый хирург продолжал делать свою работу. Причём, не считаясь с личными интересами, отдавая ей все силы, истощая собственное здоровье.

С 1927-го по 1931 год Лавров был заведующим хирургическим отделением больницы им.Веры Слуцкой в Ленинграде. С 1931-го по 1940-й работает на кафедре общей хирургии в Первом ленинградском медицинском институте, которому впоследствии присвоили имя академика И.П.Павлова.

У В.В.Лаврова за долгие годы сложилась прекрасная репутация в медицинских кругах Ленинграда. Именно поэтому в 1940 году его избирают заведующим кафедрой общей хирургии Ленинградского педиатрического медицинского института. Всю войну и во время блокады Ленинграда он не прерывал своей работы.

По 1952 год руководил каhелрой проавив себа не топь ко как опытный клиницист, но и энергичный организатор. Последствия военных действий и блокады города были успешно преодолены институтом во многом благодаря его усилиям и энтузиазму. В военные годы из-за постоянных вражеских налётов и обстрелов кафедре приходилось постоянно переезжать из здания в здание, опять налаживая работу на новом месте и начиная всё сначала.

> А.Богатырева, младший научный сотрудник Зеленокумского краеведческого музея

Фото предоставлено Зеленокумским краеведческим музеем (Продолжение следует)



Предположительно, это Рождество-Богородицкая церковь. Как знать, может, и священик Василий Иванович Лавров на фото

Наш папа дорогой, дедуля милый,

Сегодня день рожденья твой, ура!

Пускай тебе всегда хватает силы,

Упорно своих целей достигай,

Иди вперёд и годы не считай!

Чтоб просыпаться бодренько с утра.

Пускай всегда везёт тебе по жизни,

Всегда будь жизнерадостным, не кисни.

— Извещения ———— Информация —

февраля

OFPH 306264815600101

Только МЁД Башкирии, Кавказа от 250 рублей Российский национальный союз пчеловодов

с 10 до 15 часов в магазине «Раздолье» (г.Зеленокумск, ул.Мира, 9)

КОНФЕТЫ по ГОСТУ СССР из Казахстана

(«Баян Сулу», «Рахат»)

(от 200 руб. за 1 кг) ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА 17-18 февраля г.Зеленокумск, ул.Крайнева, 72а

МЁД БАШКИРИИ и КАВКАЗА

ДК им.И.А.Усанова

с 9 до 18 часов пасека Дзизенко 🧿 pasekadzizenko 18 февраля с 8.00 до 18.00

Торговая марка в магазине **«SINTA»** «Раздолье» представляет выставку-ярмарку кожаной женской обуви.

Имеются размеры с 33 по 42

Рассрочка - до 3-х месяцев (без участия банка). При себе иметь паспорт

Товар сертифицирован

Именинники в феврале **15** - Василий.

16 - Адриан, Владимир, Вольдемар, Иван, Михаил, Николай, Павел, Роман, Семён, Симон, Тимофей, Ян, Анна.

17 - Александр, Алексей, Андрей, Аркадий, Борис, Василий, Георгий, Дмитрий, Егор, Ибрагим, Иван, Иосиф, Кирилл, Михаил, Николай, Остап, Пётр, Серафим, Сергей, Теодор, Фёдор, Юрий, Ян, Анна, Екатерина, Ка-

18 - Антон, Макар, Михаил, Агата, Александра, Василиса.

**=ИЗГОТАВЛИВАЮ** МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЯ!!!

Высококачественные изделия по вашим желанию и размерам. **Тел. 8-962-012-56-00** 

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Песок, щебень, отсев, ПГС, цемент. Доставка кирпича. Вывоз мусора. Тел. 8-919-746-50-53, 8-961-481-14-18 (Алексей)

# КУРЫ-НЕСУШКИ

 высокой яйценоскости Доставка бесплатная. Курица привита, в оперении. ⊥Тел. 8-989-521-73-34.<sub>№</sub>

СПК колхоз имени Ленина **РЕАЛИЗУЕТ** рулоны гороховой соломы (200 кг).

Обращаться по телефонам: 8-905-443-76-83 зав. фермой 4-24-22,

8-918-749-16-91 диспетчер

# **УВЕДОМЛЕНИЕ**

### о созыве годового общего собрания членов и ассоциированных членов кооператива

Правление СПК колхоза «Правокумский» на основании решения правления от 10 февраля 2022 года, в соответствии с пунктом 2 статьи 20, пунктом 2 статьи 21 и пунктами 4, 6 статьи 22 Федерального закона от 08.12.1995 года №193-ФЗ «О сельскохозяйственной кооперации», пунктами 8.2.3., 8.2.4., 8.2.6. Устава кооператива, уведомляет членов и ассоциированных членов СПК колхоза «Правокумский» о том, что 19 марта 2022 года в 09:00 часов в актовом зале административного здания СПК колхоза «Правокумский»: с.Правокумское, ул. Ленина, 47 состоится годовое общее собрание членов и ассоциированных членов СПК колхоза «Правокумский» с повесткой дня:

- 1. Избрание председателя, секретаря и счётной комиссии годового общего собрания членов и ассоциированных членов СПК колхоза «Правокумский».
- 2. Заслушивание отчёта правления СПК колхоза «Правокумский» о производственно-финансовой деятельности за 2021 год (докладчик председатель кооператива).
- 3. Заслушивание отчёта о работе наблюдательного совета СПК колхоза «Правокумский» за 2021 год (докладчик - председатель наблюдательного совета).
- 4. Заслушивание отчёта правления СПК колхоза «Правокумский» о принятых решениях о заключении сделок за 2021 год. Утверждение (согласование) сделок кооператива (докладчик - главный бухгалтер).
- 5. Утверждение годового отчёта и годовой бухгалтерской (финансовой) отчётности за 2021 год, распределение прибыли за 2021 год (докладчик - главный бухгалтер).
- 6. Покупка земельных долей в праве общей долевой собственности из земель сельскохозяйственного назначения. Утверждение размера выкупной цены одного земельного пая на 2022 год и январь - март 2023 года (докладчик председатель кооператива).
- 7. Одобрение (последующее и предварительное) общим собранием членов СПК колхоза «Правокумский» хозяйственных, кредитных сделок  $\wp$

кооператива, сделок об обеспечении исполнения обязательств СПК колхоза «Правокумский», подписания председателем правления СПК колхоза «Правокумский» В.Б.Калашниковым таких сделок (докладчик - председатель кооператива).

8. Приём в члены СПК колхоза «Правокумский» (докладчик - инспектор отдела кадров).

- 9. Оформление членов СПК колхоза «Правокумский», прекративших трудовую деятельность в кооперативе до 01.01.2022 г., в ассоциированные члены кооператива (докладчик - инспектор отдела кадров).
- 10. Исключение из членов СПК колхоза «Правокумский» (докладчик - инспектор отдела
- 11. Избрание лиц, уполномоченных на подписание протокола общего собрания.

Регистрация членов и ассоциированных членов кооператива, участвующих в работе годового общего собрания, будет проводиться 19 марта 2022 года с 08 часов 00 минут до 08 часов 50 минут в актовом зале административного здания СПК колхоза «Правокумский»: с.Правокумское, ул.Ленина, 47.

С материалами, подготовленными по повестке дня общего собрания членов кооператива, в том числе со списками лиц, принимаемых в члены кооператива, переоформляемых в ассоциированные члены кооператива и исключаемых из членов кооператива, можно ознакомиться заблаговременно с 14 марта 2022 года по **15 марта 2022 года с 09:00 до 12:00 часов** по адресу: с.Правокумское, ул.Ленина, 47.

Также правление СПК колхоза «Правокумский» уведомляет ассоциированных членов СПК колхоза «Правокумский» о том, что **17 марта 2022 года в 10:00 часов** в актовом зале административного здания СПК колхоза «Правокумский» по адресу: с.Правокумское, ул. Ленина, 47 состоится годовое общее собрание ассоциированных членов СПК колхоза «Правокумский» с повесткой дня:

1. Выборы участников общего собрания членов и ассоциированных членов СПК колхоза «Правокумский» от ассоциированных членов СПК колхоза «Правокумский».

Правление СПК колхоза «Правокумский»

<u>Официально</u>

### **COBET**

Дорогого и любимого папу, дедушку и прадедушку

Геннадия Семёновича ЛУКАШЕНКО

поздравляем с юбилеем!

депутатов Советского городского округа Ставропольского края РЕШЕНИЕ

10 февраля 2022 г.

г. Зеленокумск

С любовью, дочери, внучки, внуки и правнук Назар

Nº 541

О внесении изменений в решение Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края от 10 декабря 2021 г. № 513 «О бюджете Советского городского округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»

Совет депутатов Советского городского округа Ставропольского края РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края от 10 декабря 2021 г. № 513 «О бюджете Советского городского округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» следующие
  - 1) в пункте 1:
- а) в подпункте 1.1 цифры «2 162 065,38» заменить цифрами «2 192 920,70», цифры «2 182 148,09» заменить цифрами «2 183 178,77»;
- б) в подпункте 1.2 цифры «2 176 332,96» заменить цифрами «2 289 853,21» цифры «2 182 148,09» заменить цифрами «2 183 178,77»;
- в) в подпункте 1.3 цифры «14 267,58» заменить цифрами «96 932,51»;
- 2) в пункте 4 цифры «1 637 767,78» заменить цифрами «1 670 623,11», цифры «1 644 211,12» заменить цифрами «1 644 211,14»;
- 3) в пункте 8 цифры «59 681,6» заменить цифрами «96 944,29»;
- 4) в пункте 10 цифры «582 987,79» заменить цифрами «575 752,93», цифры «620 375,03» заменить цифрами «617 140,16», цифры «660 964,64» заменить цифрами «652 999.95»:
- 5) в пункте 15 слова «муниципального долга» заменить словами «муниципального внутреннего долга», цифры «2022» заменить цифрами «2023», цифры «2023» заменить цифрами «2024», цифры «2024» заменить цифрами «2025»;
- 6) в пункте 17 слова «муниципальных заимствований» заменить словами «муниципальных внутренних заимствований»;
- 7) в наименовании приложения 11 слова «муниципальных заимствований» заменить словами «муниципальных внутренних заимствований»:
- 8) приложения 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, изложить в новой редакции.
- 2. Обнародовать настоящее решение в форме официального опубликования в общественно-политической газете Советского городского округа Ставропольского края «Панорама нашей жизни»
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня опублико-

Глава Советского городского округа Ставропольского края С.Н.Воронков Председатель Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края В.П.Немов

Полная версия решения размещена на сайте сго ск.рф

# О погоде в районе

- **16 февраля** облачно, ветер переменных направлений, днём юго-восточный 4-5 м/с. Температура воздуха ночью +1°...+2°, днём +5°...+6°. Атмосферное давление в пределах нормы.
- 17 февраля ясно, ветер переменчивый, днём восточный 1-2 м/с. Температура ночью -2°...-3°, днём +6°...+7°. Атмосферное давление в течение дня будет снижаться.
- 18 февраля ясно, ветер будет менять своё направление, днём восточный 3-4 м/с. Температура ночью -1°...-2°, днём +8°...+9°. Атмосферное давление снизится к вечеру до 743 мм рт.ст.

По информации сайта world-wearther.ru

# «ПАНОРАМА НАШЕЙ ЖИЗНИ»

Учредитель и издатель ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» (356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г.Михайловск, ул.Ленина, 154) Регистрационное свидетельство Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу ПИ № ТУ 26-00706 от 14 августа 2018 г. Газета выходит по вторникам и пятницам

Цена в розницу свободная

Адрес редакции: 357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38. Телефоны: редактора - **6-10-46**, отделов - **6-10-34**, **6-04-95**, бухгалтерии - **6-10-47**, операторской - **6-10-51**, т/факс - **6-10-47**,

(E-mail) panoramang@yandex.ru Отпечатано в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»,

адрес: 356240, г.Михайловск, ул.Ленина, 154
Тираж **3576** экз. Печать офсетная. Заказ **445**. Объём - 1 печатный лист Подписано в печать: по графику - в 15.00; фактически - в 14.00. Индекс ПР416

# Главный редактор Н.А.Масленникова

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение не обязательно отражает точку зрения редакции. Материалы, помеченные знаком (PR), публикуются на платной основе.